



# 中華基督教會 牛頭角堂週刊

2024年1月20日

第三週

## 崇拜程序

### 預備主道

宣召 ..... (詩篇 117:1-2) ..... 主席(會眾坐)

「萬國啊，你們都當讚美耶和華！萬民哪，你們都當頌讚祂！因為祂向我們大施慈愛；耶和華的誠實存到永遠。你們要讚美耶和華！」

敬拜讚美  
1. 向君王歡呼 ..... 李恆瑜組  
2. 真光普照  
3. 立志擺上

讚美祈禱 ..... 主席

### 聆聽主道

讀經 ..... 馬可福音 1:14-20 ..... 主席(會眾坐)

講道 ..... 「福音的開始：悔改與跟從」 ..... 楊銘基先生

### 回應主道

奉獻 ..... 會眾(會眾坐)

「我算甚麼，我的民算甚麼，竟能如此樂意奉獻？因為萬物都從你而來，我們把從你而得的獻給你。」(歷代志上 29:14)

呈獻 ..... 《獻禮文》 ..... 主席(會眾立)

散會詩 ..... 《上帝必建立教會》 ..... 會眾(會眾立)

### 祝福差遣

祝福 ..... 同工(會眾立)

家事報告 ..... 同工(會眾坐)

代禱 ..... 同工(會眾坐)

默想 ..... 安靜默禱後散會 ..... (會眾坐)

本週及下週崇拜事奉人員：

事奉崗位	20/1	27/1
主席	區振光弟兄	汪寶雄牧師
司琴/司他	黎美善姊妹	曾德揚弟兄
詩歌敬拜	李恆瑜組	汪寶雄牧師
招待	陳幗徽姊妹	甘麗英姊妹
兒童崇拜	黃惠珍姊妹	黃惠珍姊妹
講道	楊銘基先生	梁鳳芯姑娘
差遣祝禱	楊銘基先生	梁鳳芯姑娘
報告	楊銘基先生	梁鳳芯姑娘

## 家事報告

- 歡迎第一次參與崇拜的新朋友，敬請留下聯絡資料以便日後聯絡。
- 13/1 崇拜人數：20 人、兒童崇拜：4 人；兒童導師：4 人；奉獻 \$ 1,695。

## 代禱事項

1. 進入 2024 年，為持續多時的戰爭祈禱，包括俄烏戰爭和以哈戰爭，導致各國間的關係變得複雜、嚴峻，求主賜下平安給世人，國與國能以和平相待、努力平息紛爭、人民得享安穩。
2. 求主使用教會的領袖團隊，幫助柴灣堂制定新一年的全年事工計劃，使弟兄姊妹有著清晰的方向，一起榮耀主名、同心建立教會。

## 講道經文：馬可福音 1:14-20

- 14 約翰下監以後，耶穌來到加利利，宣傳上帝的福音，
- 15 說：「日期滿了，上帝的國近了。你們當悔改，信福音！」
- 16 耶穌順著加利利的海邊走，看見西門和西門的兄弟安得烈在海裏撒網；他們本是打魚的。
- 17 耶穌對他們說：「來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣。」
- 18 他們就立刻捨了網，跟從了他。
- 19 耶穌稍往前走，又見西庇太的兒子雅各和雅各的兄弟約翰在船上補網。
- 20 耶穌隨即招呼他們，他們就把父親西庇太和雇工人留在船上，跟從耶穌去了。

## 文章分享

### 「八福的詮釋：與神聯繫的特質（上）」

楊銘基

「福」是一種與神聯繫著的生活狀態，「福」（希臘文：makarios）在新約聖經出現了 50 次，其中的 8 次出現在馬太福音 5:3-12，耶穌著名的登山寶訓之開始，我們稱之為八福。八福裡面所指有福的八種人，包括：虛心、哀慟、溫柔、飢渴慕義、憐恤人的、清心、使人和睦，和為義受逼迫。

八福放在登山寶訓的開首，就是要說明天國如何影響那些回應天國價值之人的生命。天國生命的特質與價值，與社會所執著的價值觀 – 名利、金錢、權力剛好相反，而是神會賜福給最不可能的人身上，就是心靈貧窮的人、哀慟的人、溫柔的人和受迫害的人。

虛心是指心靈貧窮、破產的人。即使香港有很多中產人士，有錢是否代表富足呢？香港剛從疫情的陰霾逐步走出來，但經濟仍處於低迷，好多市民仍處於不安的狀態，再加上身邊親友離港，作為信徒我們或會受影響。惟有在神面前謙卑下來，承認自己的心靈貧窮不安，然後讓神幫助我們，與神聯繫，仰望那讓我們得力的神，主應許天國是屬於謙卑的人呢！

哀慟不是為我們個人的損失而傷心，而是為我們以至社會的罪惡，感到哀痛。這幾年世界上發生很多令我們哀慟的事，由兩年前的俄烏戰事，到近期的以哈戰爭，我們或已感麻木。不過，當我們願意對罪憂傷哀痛之時，其實我們與神的性情聯繫起來，因為祂必為世上的罪擔憂起來，也讓我們藉著福音得著安慰，來安慰身邊經歷被罪的哀痛。

溫柔是指對人謙和、對神柔順。詩篇三十七 11:「但謙卑人必承受地土，以豐盛的平安為樂。」耶穌面對當世的法利賽人和宗教領袖

## 文章分享(續)

的挑戰，他既有膽量，卻不是用更暴力的手段，而是他「心裡柔和謙卑」，當今社會是要透過權力和暴力去謀奪資源時，作為弱小的，在世界上顯然是沒有話語權，耶穌說謙卑的人必蒙神賜予土地，是與世界上所提倡的價值剛好相反，讓那些謙和的人得著鼓勵和安慰。

飢渴慕義是那些渴望實行神的旨意的人，他們不單只在個人的生活渴望個人稱義，而且渴慕神的公義彰顯於天下，救恩臨到於世上。「義」的本質，是與神的旨意有著密不可破的關係，所以當一個人真正聯繫於主，是不可能對世界上一切不公、不義的東西視若無睹的，並且極渴望讓神的真理實踐於社會中，其中一樣實踐就是公平，讓每一個階層的人都可以享受社會的成果，正是渴望經濟發展的香港更需要的。

中華基督教會牛頭角堂

崇拜時間：週六黃昏 5 時 30 分

崇拜地址：九龍灣常悅道 20 號環球工商大廈 3 樓 303 室

辦公室地址：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室

主任牧師：汪寶雄牧師（電郵：[andywong@cccwc.org.hk](mailto:andywong@cccwc.org.hk)）

事工幹事：林天慰姊妹

面書(Facebook)專頁：<https://www.facebook.com/cccntkchurch/>

電郵：[ccc.ntk.church@gmail.com](mailto:ccc.ntk.church@gmail.com)

母堂：中華基督教會柴灣堂

電話：2896 5111

地址：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室 傳真：2896 4467

網址：<http://www.cccwc.org.hk>

電郵：[cwc@cccwc.org.hk](mailto:cwc@cccwc.org.hk)